



ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА
Иркутской области
ул. Володарского, 51, Иркутск, 664011

21.11.2022 № Исорг-7/1-1206-22/16630-20250001

Законодательное Собрание Иркутской области
№ ПЗ <u>1086</u>
Дата: <u>25.10.2022</u>



Председателю Законодательного
Собрания Иркутской области

Ведерникову А.В.

Законодательное Собрание Иркутской области
Вх. № <u>6597</u>
Дата <u>22.11.2022</u>
на <u>10</u> листах, индекс <u>0129</u>

Уважаемый Александр Викторович!

Бюджетные правоотношения являются фундаментом всех сфер социально-экономической жизни региона. Формирование, распределение и эффективное расходование бюджетных средств - основа стабильного, всестороннего и планомерного развития области. Качественное рассмотрение проекта закона области об областном бюджете обеспечит баланс интересов, соблюдение прав и законных интересов граждан, хозяйствующих субъектов и государства, а также позволит сохранить и преумножить степень доверия к органам власти.

Результаты надзорной деятельности за истекший период 2022 года вскрыли ряд правоотношений, требующих дополнительного финансирования.

Прокуратурой области изучен на соответствие федеральному и региональному законодательству проект закона Иркутской области № ПЗ-1086 «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», внесенный Губернатором Иркутской области Кобзевым И.И.

Отмечаем, что указанный проект не в полной мере предусматривает бюджетные ассигнования на реализацию следующих социально-значимых направлений:

1. На территории области маневренный жилищный фонд субъекта РФ - Иркутской области не создан.

В силу ч. 1 ст. 1 Жилищного кодекса РФ жилищное законодательство основывается на необходимости обеспечения органами государственной власти и органами местного самоуправления условий для осуществления гражданами права на жилище, восстановления нарушенных жилищных прав.

При возникновении обстоятельств, перечисленных в статье 95 Жилищного кодекса РФ, граждане имеют право на предоставление жилых помещений маневренного фонда для временного проживания (в связи с утратой единственного жилья, приобретенного за счет кредита или займа, в результате обращения на него взыскания; признанием жилых помещений непригодными для проживания в результате чрезвычайных обстоятельств; признанием многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции; иные случаи).

Действующим законодательством Российской Федерации на органы местного самоуправления возложена обязанность по созданию маневренного

Прокуратура Иркутской области

№ Исорг-7/1-1206-22/16630-20250001

жилищного фонда с целью соблюдения жилищных прав граждан. Наличие такой обязанности подтверждается судебной практикой (кассационное определение Восьмого кассационного суда общей юрисдикции от 27.01.2022 № 88А-1630/2022, от 30.06.2022 № 88А-11783/2022 и др.).

Равная обязанность по созданию маневренного жилфонда предусмотрена законодателем и для региональных органов исполнительной власти.

Маневренный фонд является одним из видов жилых помещений специализированного жилищного фонда, который определен как совокупность предназначенных для проживания отдельных категорий граждан и предоставляемых по правилам раздела IV Жилищного кодекса РФ жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов (ч. 3 ст. 19, п. 3 ч. 1 ст. 92 Жилищного кодекса РФ).

Пунктами 2, 4 ст. 13 Жилищного кодекса РФ установлены полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений по определению порядка предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда субъекта Российской Федерации, иных категорий граждан в целях предоставления им жилых помещений жилищного фонда субъекта Российской Федерации.

Жилищным кодексом РФ, постановлением Правительства РФ от 26.01.2006 № 42 предусмотрен порядок и требования отнесения к специализированному жилищному фонду жилых помещений как муниципального, так и государственного жилищных фондов. Включение жилого помещения в специализированный жилищный фонд с отнесением к определенному виду специализированных жилых помещений и исключение из него осуществляются на основании решений органа, осуществляющего управление государственным или муниципальным жилищным фондом.

Отсутствие жилых помещений маневренного фонда специализированного жилищного фонда Иркутской области создает угрозу нарушения прав граждан, проживающих в регионе, при возникновении обстоятельств, перечисленных в статье 95 Жилищного кодекса РФ.

Так, крупномасштабное наводнение в 2019 г. повлекло уничтожение порядка 10 тыс. жилых помещений граждан и вызвало необходимость оперативного обеспечения их жильем. По официальным статданным на учете нуждающихся в жилых помещениях на конец 2021 г. в регионе состояло 3788 семей, проживающих в аварийном жилфонде. В Иркутской области не решена проблема обеспечения жилищных прав граждан-участников долевого строительства, пострадавших от недобросовестных действий застройщиков, не период проведения работ в объектах незавершенного строительства.

Учитывая назначение маневренного фонда, решением рабочей группы при главном федеральном инспекторе по Иркутской области по контролю за реализацией указов и поручений Президента Российской Федерации от 06.09.2022 Правительству Иркутской области поручено в срок до 01.11.2022 принять меры к созданию маневренного жилищного фонда Иркутской области.

Однако, расходы областного бюджета на эти цели проектом Закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025-годов» не запланированы.

2. В соответствии с принятой государственной программой Иркутской области «Доступное жилье» на 2019 - 2024 годы постановлением Правительства Иркутской области от 27.11.2019 №1009-пп утверждено Положение о предоставлении отдельным категориям граждан, проживающим в регионе, социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений с помощью ипотечного жилищного кредитования, предоставление выплаты осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до министерства на соответствующий финансовый год, в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета.

Результаты ранее проведенной прокуратурой области проверки показали отсутствие надлежащего финансирования принятых регионом обязательств по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки для граждан. Министерством строительства области в 2020 году социальные выплаты предоставлены всего 2-м гражданам на сумму 1,2 млн. руб., в 2021 году - 68 на сумму 53,8 млн. руб., в 2022 году – произведена 1 выплата в сумме 1,7 млн. рублей.

В настоящее время еще 49 граждан, в отношении которых министерством строительства области приняты положительные решения, имеют право на получение социальной выплаты на сумму свыше 28 млн. руб.

Однако, проектом Закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» финансирование мероприятий на предоставление мер поддержки за счет средств областного бюджета не запланировано. Постановление Правительства Иркутской области от 27.11.2019 № 1009-пп "О предоставлении отдельным категориям граждан, проживающим на территории Иркутской области, социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений с помощью ипотечного жилищного кредитования" действующее, утратившим силу не признано. Решение о прекращении оказания гражданам такой меры поддержки не принималось.

3. Жилищный кодекс РФ возлагает на органы государственной власти обязанности по организации обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, как за счет взносов собственников помещений в таких домах на капремонт, так и бюджетных средств и иных не запрещенных законом источников финансирования (ч. 6.1 ст. 2).

Учитывая статус многоквартирных домов, отнесенных к объектам культурного наследия, организация и проведение ремонта таких зданий проводится с особенностями, установленными Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (ст. 42).

В рамках реализации региональной программы капитального ремонта на 2023 г. запланированы работы по ремонту 17 многоквартирных домов, являющихся объектами культурного наследия. Однако, несмотря на уже определенную проектно-сметными документами потребность в финансировании в размере свыше 176 млн. рублей, проектом Закона для целей выполнения мероприятий по капитальному ремонту таких домов на 2023 год предусмотрено 41 035 тыс. рублей, что не обеспечит своевременную реализацию мероприятий региональной программы и краткосрочного плана (ст.ст. 167, 168 Жилищного кодекса РФ).

Необходимо отметить, что регион насыщен объектами культурного наследия, утрата которых приведёт, в том числе к негативным социально-экономическим последствиям, снизит престиж и туристическую привлекательность области.

При этом, сохранение объектов культурного наследия обуславливает своеобразие архитектурного облика исторических городов, что способствует развитию народного образования, культуры, возможности передачи и преемственности исторического наследия молодым поколениям.

4. В проекте закона предлагаем предусмотреть финансирование на приобретение автономных резервных источников электроснабжения для объектов жизнеобеспечения муниципальных образований, социальных учреждений, в том числе подведомственных министерству здравоохранения области, министерству образования, министерству социальной защиты и попечительства в рамках государственной программы «Развитие ЖКХ и повышение энергоэффективности Иркутской области на 2019-2024 гг.», бюджетных сметах на 2023-2024 гг.

В соответствии с пунктом 1 статьи 38 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» субъекты электроэнергетики, обеспечивающие поставки электрической энергии потребителям электрической энергии, в том числе энергосбытовые организации, гарантирующие поставщики и территориальные сетевые организации (в пределах своей ответственности), отвечают перед потребителями электрической энергии за надежность обеспечения их электрической энергией и ее качество в соответствии с требованиями технических регламентов и иными обязательными требованиями.

Гарантирующий поставщик и сетевая организация несут ответственность перед потребителем за надежность снабжения его электрической энергией и ее качество в пределах границ балансовой принадлежности объектов электросетевого хозяйства сетевой организации.

На основании законодательства об электроэнергетике обязаны иметь автономные резервные источники питания потребители особой категории в составе первой категории (конкретные государственные органы, медицинские учреждения, учреждения ветеринарии, организации связи, организации, осуществляющие эксплуатацию объектов централизованного водоснабжения и (или) канализации населенных пунктов и др.) и владельцы энергопринимающих устройств, относящихся к энергопринимающим устройствам аварийной брони.

Потребители, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям (по перечню, утв. Губернатором области), обязаны пройти процедуру согласования технологической и (или) аварийной брони; выполнить мероприятия, обеспечивающие готовность потребителей электрической энергии к введению полного ограничения режима потребления электрической энергии и предотвращение наступления экономических, экологических или социальных последствий вследствие введения такого ограничения режима потребления.

Распоряжением Губернатора Иркутской области от 01.07.2021 № 203-р утвержден перечень потребителей электрической энергии (мощности), ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим и социальным последствиям, который насчитывает 4680 объектов.

С целью недопущения, особенно в зимний период, перерыва во время технологических нарушений электроснабжения социально-значимых потребителей, прокурорами принимаются меры к самим потребителям, направленные на понуждение к обеспечению объектов автономными резервными источниками электропитания.

Представления и иски реализованы прокурорами Аларского, Балаганского, Боханского, Нукутского, Осинского, Ольхонского, Усть-Удинского районов, Нижнеудинским, Усть-Илимским межрайонными и др.

Учитывая, что первую категорию надежности энергоснабжения имеют три объекта ОГБУЗ «Усть-Илимская городская больница», однако данные объекты не обеспечены резервными источниками снабжения, Усть-Илимской межрайонной прокуратурой в адрес главного врача учреждения внесено представление (на рассмотрении).

По результатам рассмотрения представления прокурора Нукутского района обеспечено наличие резервного источника питания (дизельного генератора) в психиатрическом отделении в с. Первомайское ОГБУЗ Нукутская районная больница.

Прокуратурой Усть-Удинского района установлено, что ОГБУЗ «Усть-Удинская районная больница» имеет 3 категорию электроснабжения, что не соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 04.05.2012 № 442, в нарушение статьи 38 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» не определен и не согласован с сетевой организацией уровень технологической и (или) аварийной брони, как для потребителя электрической энергии, ограничение режима потребления которого может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям. В связи с этим в адрес главного врача медицинского учреждения внесено представление (на рассмотрении).

Однако, не вся потребность в обеспечении медицинских учреждений, учреждений с круглосуточным пребыванием людей удовлетворена.

Только в министерство здравоохранения поступило 29 заявок от областных медицинских учреждений на проектирование и установку 153 единиц резервных

источников на сумму более 300 млн. руб. для зданий, в которых имеются операционные и реанимационные отделения, палаты интенсивной терапии с аппаратами вентиляции легких и искусственной почки, установлены кислородные концентраторы, а также для обеспечения резервного электроснабжения для котельных. При этом, по состоянию на 05.09.2022 медицинскими организациями заключены договоры на электроснабжение 1411 зданий (вместе с административными зданиями, прачечными, гаражами и иными помещения, в которых непосредственно медицинские услуги не оказываются), из них только 222 здания имеют резервные источники.

По результатам проведенного министерством социального развития, опеки и попечительства области анализа наличия и потребности резервных источников электроснабжения сформирована первоочередная потребность областных государственных учреждений, подведомственных министерству, которая на 01.09.2022 составила 33 единицы на общую сумму 67 млн. руб. Фактически же в области 121 учреждение, подведомственное министерству.

Расчеты министерства образования области показали потребность в установке 97 резервных источников для 69 областных учреждений на сумму 86 млн. руб.

5. Необходимость дополнительного финансирования государственной программы «Развитие ЖКХ и повышение энергоэффективности Иркутской области на 2019-2024 гг.» обусловлена также существенным износом объектов жилищно-коммунального хозяйства, средний процент в регионе составляет: теплоснабжения – 34,9 %, водоснабжения – 44,1%, водоотведения – 40,5%, электроснабжения – 52,4 %.

В некоторых районах области процент износа достигает критичных отметок и превышает 85% (гг. Усолье-Сибирское, Байкальск, Мамско-Чуйский, Усть-Илимский, Нижнеудинский, Зиминский, Казачинско-Ленский, Шелеховский районы и др.).

Необходимый объем инвестиций в коммунальный комплекс региона в целях ликвидации объектов с износом свыше 60% составляет более 54 млрд рублей. В условиях дефицита местных бюджетов и действующих ограничений роста платы граждан за коммунальные услуги модернизация коммунальных объектов осуществляется крайне низкими темпами.

Вместе с тем, согласно письму министра жилищной политики и энергетики Иркутской области от 09.09.2022 № 02-58-5617/22 лимиты бюджетных обязательств, доведенные до министерства на 2023-2024 годы на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области» распределены по муниципальным образованиям области в 2021 году, в связи с чем заявки муниципальных образований, поступившие в 2022 году в целях получения в 2023 году субсидий из областного бюджета, возвращаются без рассмотрения.

Таким образом, необходимо предусмотреть дополнительное финансирование на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области» на 2019-2024 годы»

государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергоэффективности Иркутской области» на 2019-2024 годы.

Соответствующее финансирование напрямую влияет на обеспечение прав граждан и других потребителей на получение качественных коммунальных услуг, а также позволяет предупредить возникновение чрезвычайных ситуаций.

6. Также необходимо предусмотреть финансирование на приобретение, строительство патологоанатомического отделения и отделения судебно-медицинской экспертизы на территории г. Братска, например, путем включения данного мероприятия в государственную программу Иркутской области «Развитие здравоохранения на 2019-2024 годы» с учетом планирования бюджета на 2023 год.

Прокуратурой области 14.10.2022 в адрес заместителя председателя Правительства области Вобликовой В.Ф. направлено предложение рассмотреть вопрос о приобретении, строительстве патологоанатомического отделения и отделения судебно-медицинской экспертизы на территории г. Братска, поскольку срок аренды здания и земельного участка, предоставленного ИП Макарову Э.Д. истекает 31.12.2025.

Согласно ответу от 03.11.2022 в настоящее время ГБУЗ ИОБСМЭ разработано медико-техническое задание на строительство филиала ГБУЗ ИОБСМЭ в г. Братске, на основании которого ОПСУ «Единый заказчик в сфере строительства Иркутской области» произведен предварительный расчет стоимости проектирования и строительства объекта. ОГБУЗ ИОБСМЭ продолжается работа по подбору земельного участка для строительства филиала ОГБУЗ ИОБСМЭ в г. Братске.

Филиал ОГБУЗ ИОБСМЭ в г. Братске включен в рейтинг по выполнению проектных и изыскательских работ, строительству объектов здравоохранения на территории Иркутской области.

В бюджете на 2023 год необходимо предусмотреть деньги на проектирование филиала ГБУЗ ИОБСМЭ в г. Братске.

7. Меры поддержки, оказываемые промышленным предприятиям, объективно не могут повлиять на общее развитие промышленности области. Так, в 2021 году только одному предприятию предоставлена субсидия в целях возмещения промышленным предприятиям части затрат на реализацию инвестиционных проектов в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Иркутской области от 27.07.2021 № 505-пп. Двенадцати предприятиям, прошедшим конкурсный отбор, было отказано в предоставлении субсидии в связи с отсутствием лимитов. В 2022 году из подпрограммы «Развитие промышленности в Иркутской области» на 2019 - 2024 годы государственной программы Иркутской области «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2019 - 2024 годы, утвержденной постановлением Правительства области от 12 ноября 2018 года № 828-пп, вовсе исключены мероприятия по предоставлению субсидий промышленным предприятиям.

В соответствии с проектом закона о бюджете на 2023 год планируется вдвое сократить расходы областного бюджета на промышленность – с 291 млн.руб. (подпрограмма «Развитие промышленности в Иркутской области» на 2019 - 2025 годы государственной программы Иркутской области «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2019 - 2025 годы, утв. постановлением Правительства Иркутской области от 12.11.2018 № 828-пп (ред. от 02.08.2022) до 112 млн. руб. (приложение 9 к проекту закона).

Вызванные санкционными ограничениями негативные факторы, создающие риски нарушения нормального функционирования производственной инфраструктуры, снижения экономического и технологического потенциала региона, требуют разработки и принятия конкретных мер поддержки хозяйствующих субъектов для устранения дефицита иностранной продукции, необходимой при осуществлении организациями производственной деятельности, а также для возможности осуществления ими внешнеэкономической деятельности по экспорту товаров, работ, услуг, произведенных в области.

В связи с изложенным, предлагается рассмотреть вопрос об увеличении финансирования с целью гос. поддержки развития промышленности региона (за исключение агропромышленного сектора, финансируемого из федерального и областного бюджетов в рамках госпрограммы поддержки сельского хозяйства).

8. Анализ проекта бюджета показал, что предложенный размер субвенции на осуществление отдельных областных государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными владельцев (76 111,3 тыс. рублей) не будет способствовать надлежащему выполнению соответствующих мероприятий.

Практика прокурорского надзора свидетельствует о том, что предусмотренных в региональном бюджете на 2021 г. денежных средств на указанные цели в размере 89,3 млн. руб. оказалось недостаточно для выполнения мероприятий по обращению с животными без владельцев.

Так, на настоящий момент 11 муниципальных образований области (г.г. Иркутск, Усолье-Сибирское, Шелехов, Боханский, Жигаловский, Казачинско-Ленский, Киренский, Нижнеилимский, Тайшетский, Усть-Удинский, Чунский районы) в полном объеме реализовали предоставленные из областного бюджета субвенции на выполнение мероприятий по обращению с животными без владельцев. Вместе с тем, количество животных существенно не сократилось, требуется проведение дополнительных мероприятий.

Указанная ситуация влечет за собой угрозу увеличения количества животных без владельцев на территории населенных пунктов, нападения их на людей, ухудшения санитарно-эпидемиологической обстановки, что недопустимо.

Так, по официальным сведениям Управления Роспотребнадзора по Иркутской области, за 2021 год на территории области от укусов собак пострадали 3338 человек, из них 952 – дети. За первое полугодие 2022 год укусам собак подверглось 1437 человек, из них 441 – дети.

Обеспечение достаточного финансирования указанных мероприятий позволит обеспечить надлежащую санитарную обстановку в регионе и предупредить причинение вреда здоровью и имуществу граждан.

Иркутская область не полностью готова к выполнению мероприятий гражданской обороны (ГО), состояние законности в этой сфере остается неудовлетворительным. Общая готовность муниципальных автоматизированных систем оповещения населения не превышает 60%. При удовлетворительной обеспеченности этими системами городских поселений, ненадлежащим образом обеспечены АСО поселения области. Только 28,9% защитных сооружений ГО в регионе полностью готовы к приему укрываемых, из которых большая часть находится в муниципальной собственности. Более половины объектов ГО требуют капитального ремонта.

Данные обстоятельства создают угрозу безопасности населения в регионе, в связи с чем, органам исполнительной власти области предложено во взаимодействии с главами муниципальных образований выработать и реализовать комплекс дополнительных мер, направленных на обеспечение готовности сил и средств ГО, что, однако, не нашло отражение в областном бюджете.

Кроме того, до настоящего времени не разрешен вопрос обеспечения жилищных прав граждан, проживающих в многоквартирном доме №40 по ул. Пискунова в г. Иркутске. Дом признан самовольной постройкой, незаконно возведенной застройщиком с грубым нарушением строительных норм и требований пожарной безопасности. В судах общей юрисдикции подтверждена его чрезвычайная опасность для жизни и здоровья людей, вместе с тем, обязанность по его сносу возложена на граждан за счет собственных средств.

В федеральный реестр проблемных объектов дом не включен по причине его самовольного строительства, права собственников квартир в доме не могут быть восстановлены в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Решение суда от 25.08.2021, которым удовлетворены требования прокуратуры об обязанности муниципалитета предоставить жильцам дома помещения по договорам социального найма, Восьмым кассационным судом 25.08.2022 отменено, дело возвращено и вновь рассматривается судом первой инстанции.

Во взаимодействии с Правительством области прокуратурой проработаны меры государственной поддержки по восстановлению жилищных прав собственников квартир в доме.

Указом Губернатора области от 10.06.2020 № 178-уг утверждено Положение о предоставлении единовременной денежной выплаты отдельным категориям граждан, пострадавшим от действий недобросовестных застройщиков, являющихся собственниками жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных в г. Иркутске, признанных решением

суда опасными для жизни и здоровья и подлежащими сносу. Однако, данная мера не была реализована.

Проработанный органами власти области способ поддержки граждан в виде предоставления им жилых помещений за счет средств инвесторов осуществляется крайне медленно, только 9 человек обеспечены пригодным жильем, что не позволило обеспечить защиту прав граждан.

Прокуратурой неоднократно обращалось внимание региональной власти на необходимость реализации указа Губернатора области от 10.06.2020 № 178-уг и предоставления собственникам квартир единовременной денежной выплаты на приобретение жилья. Между тем, мера поддержки указом Губернатора региона от 23.06.2021 № 171-уг заменена на денежную компенсацию расходов по найму жилых помещений, которая не направлена на решение жилищного вопроса. Выселенные в судебном порядке граждане и не имеющие другого жилья, вправе были обратиться за компенсацией расходов до 30.11.2021. Однако, и указанная мера поддержки гражданами не получена, поскольку судебное решение отменено вышестоящим судом.

Учитывая полномочия органов власти области по обеспечению условий для осуществления гражданами права на жилище, восстановления нарушенных жилищных прав, реализация ранее проработанного порядка по предоставлению гражданам денежной выплаты на приобретение жилья, является самым эффективным способом реального решения жилищного вопроса.

Между тем, соответствующий нормативно-правовой акт не принят, бюджетные ассигнования на предоставление денежных выплат пострадавшим не предусмотрены.

В связи с чем, в соответствии с Регламентом Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденным постановлением ЗС Иркутской области от 17.03.2010 № 19/29-ЗС, прошу направить предложение Правительству Иркутской области о рассмотрении возможности выплаты денежных средств пострадавшим гражданам.

При дальнейшей работе с проектом Закона предлагаем учесть отмеченные замечания и недостатки.

Заместитель прокурора области

старший советник юстиции

В.В. Бабенко

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 5F2049E006D63F3CCSAEF9B7B1241708
Владелец Бабенко Вячеслав Владимирович
Действителен с 13.09.2022 по 07.12.2023

Е.Ю. Иванова
; 25-30-79